

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na: **Dokumentację przyszłościową - opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej oraz specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowy sygnalizacji świetlnej w Pile, na skrzyżowaniu ulicy Śniadeckich z ulicą 500 Lecia Piły.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 Prawa zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

W SIWZ części II w punkcie:

1.3) sporządzić na podstawie ww. pkt 1) i 2) koncepcję sygnalizacji świetlnej przedmiotu zamówienia oraz przedstawić ją w terminie do 30 września 2013 roku do niezwłocznej akceptacji Zamawiającego (przekazać do Wydziału Rozwoju i Funduszy Europejskich Urzędu Miasta Piły, pokój 304);

Pytanie

Wykonanie zadania, zgodnie z zamówieniem składa się z dwóch etapów. Wykonanie koncepcji i przekazanie jej do akceptacji, oraz wykonanie projektu sygnalizacji świetlnej (część ruchowa) i projektu elektrycznego. Wykonanie projektu ruchowego sygnalizacji jest uzależnione od akceptacji koncepcji. Proszę o informację w jakim terminie Zamawiający uzgodni koncepcję sygnalizacji?

Odpowiedź:

Zamawiający uzgodni koncepcję sygnalizacji w terminie do 5 dni roboczych od daty wpływu.

Pytanie 2:

W SIWZ w części III w punkcie; 3. Termin realizacji zamówienia

Termin wykonania przedmiotu zamówienia: do dnia 31 października 2013 r. Wykonawca winien uwzględnić wykonując przedmiot zamówienia czas wykonywania czynności odbiorowych przez Zamawiającego. Datą wykonania przedmiotu zamówienia będzie data podpisania protokołu odbioru po wykonaniu czynności odbiorowych przez Zamawiającego, opisanych w Części II SIWZ w ust. „Sposób odbioru przedmiotu zamówienia”

Pytania do punktu 3

Uzgodnienie projektu ostatecznego przez Policję i Zarząd Dróg Powiatowych wynosi do 30 dni, zatwierdzenie przez organ zarządzający ruchem wynosi do 30 dni. Również w tym czasie konieczne jest uzgodnienie projektu elektrycznego. W związku z faktem, iż proces uzgadniania dokumentacji może wynieść maksymalnie 60 dni i nie jest zależny od Wykonawcy prosimy o zmianę terminu realizacji zamówienia i wydłużenie go do 60 dni.

Odpowiedź:

W części II ust. 1 dotyczącym Sposobu odbioru przedmiotu zamówienia - Zamawiający wprowadza następujące zdanie:

W zakresie dokumentów Zamawiający uzna pisma-wnioski złożone przed terminem realizacji zamówienia do właściwych organów o uzgodnienie, zatwierdzenie projektu. (z potwierdzeniem wpływu). Nie zwalnia to jednak Wykonawcy z podejmowania działań zmierzających do jak najszybszego uzyskania stosownych uzgodnień.

W części II ust. 4 Płatność - Zamawiający dodaje ppkt 3) w brzmieniu:

Wynagrodzenie za całość przedmiotu zamówienia oznacza płatność po odebraniu przez Zamawiającego dokumentacji i uzyskaniu kompletu pozytywnych uzgodnień.